
Frau Blau findet es unmöglich, dass man auf der Arbeit ein grünes Kleid tragen muss.  

Frau Blau findet es unmöglich, dass sie auf der Arbeit ein grünes Kleid tragen muss.  

→Frau Blau findet es unmöglich, auf der Arbeit ein grünes Kleid tragen zu müssen.  

Frau Blau findet es unmöglich, dass ihre Tochter auf der Arbeit ein grünes Kleid 

tragen muss.  

→×Frau Blau findet es unmöglich, auf der Arbeit ein grünes Kleid tragen zu müssen. 

 

Herr Rot bittet Frau Blau, dass sie ihm bei seiner Arbeit hilft. 

→Herr Rot bittet Frau Blau, ihm bei seiner Arbeit zu helfen. 

Herr Rot erzählte Frau Blau, dass ihm seine Kinder bei seiner Arbeit immer helfen. 

→×Herr Rot erzählte Frau Blau, ihm seine Kinder bei seiner Arbeit immer zu helfen. 

 

例にならって、zu 不定詞句を用いて答えなさい。 

Beispiel 

Lernst du heute noch Deutsch? 

―  Nein, ich hebe keine Lust mehr, Deutsch zu lernen. 

Warum fährt Herr Yamada nächstes Jahr nach Deutschland?  (an der Universität 

Freiburg Medizin studieren)  

 ― Er fährt nach Deutschland, um an der Universität 

Freiburg Medizin zu studieren. 

 

１．Kann man hier rauchen? 

―  Nein, es ist nicht erlaubt,                        . 

２．Fährst du nächstes Jahr nach Deutschland?  

 ―  Ja, ich habe vor,                             . 

３．Zihet man auch in Deutschland im Zimmer Schuhe aus? 

 ―  Nein, in Deutschland ist es nicht üblich, 

                                     . 

４．Gehst du heute Abend ins Kino? 

―  Nein, ich habe keine Lust,                        . 

５．Warum machst du so oft Reisen? (fremde Kulturen kennenlernen) 

―  Ich reise oft,                               . 


